

偵測心血管疾病的利器

64切面螺旋電腦斷層 掃描儀進駐本院

文／公關組 專員 張廣漢



本院新引進64切面螺旋電腦斷層掃描儀，4月13日在健檢中心啓用，適值母親節前一個月，林院長邀請胡市長夫人、陳副議長夫人參觀與揭幕。

心臟疾病及腦血管疾病於十大死因中僅次於癌症。一項統計資料顯示，國人第一次心肌梗塞發作的平均年齡為52歲，男女比例為10：1。

64切面電腦斷層掃描儀快速、準確、安全，檢查項目包括心臟鈣化和血管分析、肺部腫瘤檢查、虛擬大腸鏡檢查，以及頭頸部、腹部骨盆腔、脊椎部位掃描，還有全身動脈、下肢動脈血管分析等。透過電腦重組切面，可完整呈現器官模型，病變一目瞭然。

本院中醫特色

吸引法國歐洲新聞台主播來訪

文／公關組 專員 張廣漢



5月4日上午10時，行政院新聞局張秘書佩絜陪同法國歐洲新聞台（Euro News）主播記者 Mr. Julian Lopez Gomez（左三）為攝製台灣專題節目來院參訪。

此次參觀目的主要是訪問本院的中醫應用（禽流感、抗SARS等）及養成教育，並拍攝相關畫面，由中醫部謝慶良副院長、黃頌儼醫師、公關組張廣漢專員協助說明。

Gomez畢業於西班牙大學新聞傳播學院，求學期間多次前往歐洲其他國家媒體實習新聞採訪。重要工作經歷有1991至1992年在馬德里電視台擔任國際新聞部記者；1995年起任職於Euro News，負責報導歐洲時事、文化專題、全球科技及電影專欄等。Gomez在參訪結束後，對於本院中醫部軟硬體各方面的發展及周到的醫療服務極為讚賞。